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1.   ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA 

 
1. Akcijski plan energetske učinkovitosti Karlovačke županije za razdoblje 2025. - 2027. god. (12) 

2. Izmjene i dopune Programa potpora male vrijednosti u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području 

Karlovačke županije 2024. – 2026. (12) 

3. Izvještaj o izvršenju Proračuna Karlovačke Županije za 2024. godinu (27a) 

4. Izvještaj o izvršenju Proračuna Karlovačke županije za razdoblje siječanj-lipanj 2025. godine (44a)  

5. Godišnja analiza stanja za 2025. godinu i Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području 

Karlovačke županije s financijskim učincima za razdoblje 2026. – 2028. god. (53b) 

6. Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara na području Karlovačke županije za 2025. 

godinu (53b)  

7. Odluka o darovanju nekretnina Gradu Karlovcu: zkč.br. 728/6, zkč.br. 728/5, 892/7 i 903/33  u k.o. 

Karlovac II (12) 

8. Odluka o darovanju nekretnina u k.o. Lasinja Općini Lasinja u svrhu izgradnje Gospodarsko-

proizvodne zone ''Lasinja'' (53b) 

9. Odluka o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora o sufinanciranju projekta Centar za gospodarenje 

otpadom Babina gora u 2025. godini (12) 

10. Odluka o davanju suglasnosti na Godišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana Županijske uprave 

za ceste za 2024. godinu (27c) / Godišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana Županijske uprave 

za ceste za 2024. godinu (27c) 

11. Odluka o davanju suglasnosti na I. izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste 

za 2025. godinu (12) 

12. Odluka o davanju suglasnosti Zavodu za hitnu medicinu Karlovačke županije za nabavu motornog 

benzina, dizel goriva i lož ulja (12) 

13. Odluka o davanju suglasnosti Zavodu za hitnu medicinu Karlovačke županije za nabavu radova za 

potrebe rekonstrukcije zgrade Regionalnog edukacijsko-simulacijskog centra hitne medicine u 

Karlovcu, nabavu jednog vozila hitne medicinske pomoći te nabavu usluga tekućeg i investicijskog 

održavanja prijevoznih sredstava (12) 

14. Odluka o davanju suglasnosti Zavodu za hitnu medicinu Karlovačke županije za sklapanje Ugovora o 

dodjeli bespovratnih sredstava za projekt Energetska obnova ZZHM Karlovačke županije te 

pokretanje, provođenje postupka i sklapanje ugovora o javnoj nabavi (12) 

15. Odluka o davanju suglasnosti Zavodu za hitnu medicinu Karlovačke županije za raspodjelu rezultata i 

način korištenja viška prihoda u 2025. godini (12) 

16. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Karlovačke županije kojom 

se daje u zakup Sanji Marijan, dr.med., poslovni prostor Doma zdravlja Karlovačke županije na adresi 

Izidora Kršnjavog 1, Karlovac (12) 

17. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Karlovačke županije kojom 

se daje u zakup Myhajlu Kubinskyyom, dr.dent.med., poslovni prostor Doma zdravlja Karlovačke 

županije na adresi Gaje Petrovića 2, Karlovac, radi obavljanja djelatnosti dentalne medicine u privatnoj 

praksi u ordinaciji u mreži javnozdravstvene službe (27c) 

18. Odluka o davanju suglasnosti Tehničkoj školi Karlovac sklapanje Ugovora za Pružanje energetske 

usluge u svrhu poboljšanja energetske učinkovitosti Zgrade "Tehnička škola Karlovac" u okviru 

Projekta „Energetska obnova zgrada javnog sektora ugovaranjem energetske usluge" (29) 

19. Odluka o davanju suglasnosti na Polugodišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana Županijske 

uprave za ceste za 2025. godinu (44b) / Polugodišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana 

Županijske uprave za ceste za 2025. godinu (44b) 

20. Odluka o davanju suglasnosti Zavodu za hitnu medicinu Karlovačke županije za  pokretanje i 

provođenje postupka javne nabave i sklapanje ugovora za nabavu dva sanitetska vozila (44b) 

21. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Karlovačke županije kojom 

se daje u zakup Ivi Lauš Rudman, dr.dent.med., poslovni prostor Doma zdravlja Karlovačke županije 

(na adresi Gaje Petrovića 2, Karlovac), radi obavljanja djelatnosti dentalne medicine u privatnoj praksi 

u ordinaciji u mreži javnozdravstvene službe (44b) 

22. Odluka o davanju suglasnosti na II. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste 

Karlovačke županije za 2025. godinu (51c) 

23. Odluka o davanju suglasnosti na Prijedlog Financijskog plana Županijske uprave za ceste Karlovačke 

županije za 2026. godinu i projekcije za 2027. godinu i 2028. godinu (51c) 
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24. Odluka o davanju suglasnosti županici za sklapanje Sporazuma o predfinanciranju troškova provedbe 

projekta REALIST - adRiatic climatE coAstaL resIlience Strategic Taskforce (ID: ITHR0500565) 

odobrenog u okviru programa prekogranične suradnje Interreg VI-A Italija - Hrvatska 2021. - 2027. 

(51c) 

25. Odluka o davanju suglasnosti Gimnaziji i strukovnoj školi Bernardina Frankopana Ogulin za realizaciju 

kreditnog zaduženja za provedbu projekta „Energetska obnova zgrade Gimnazije i strukovne škole 

Bernardina Frankopana na adresi Struga 3, Ogulin“ (53b) 

26. Odluka o davanju suglasnosti Šumarskoj i drvodjeljskoj školi Karlovac za realizaciju kreditnog 

zaduženja za provedbu projekta „Energetska obnova Šumarske i drvodjeljske škole Karlovac, 

Vatrogasna cesta 5“ (53b) 

27. Odluka o davanju suglasnosti Domu zdravlja Karlovačke županije za davanje u zakup poslovnog 

prostora Mateji Mateša, dr.dent.med. (53b) 

28. Odluka o dodjeli javnih priznanja Karlovačke županije za 2024. godinu (12) 

29. Odluka o dopuni djelatnosti Prirodoslovne škole Karlovac (51c) 

30. Odluka o donošenju Akcijskog plana energetske učinkovitosti Karlovačke županije za razdoblje 2025. 

- 2027. god. (12) 

31. Odluka o donošenju Socijalnog plana Karlovačke županije 2025.–2027. (29) / Socijalni plan 

Karlovačke županije 2025.–2027. (29) 

32. Odluka o donošenju VII. Izmjena i dopuna Prostornog plana Karlovačke županije (29) 

33. Odluka o donošenju Programa mjera sanacije unutar zona sanitarne zaštite izvorišta Obrh i Opara 

(29) / Program mjera sanacije unutar zona sanitarne zaštite izvorišta Obrh i Opara (29) 

34. Odluka o izboru predsjednika Županijske skupštine Karlovačke županije (24) 

35. Odluka o izboru potpredsjednika Županijske skupštine Karlovačke županije (24) 

36. Odluka o izboru potpredsjednika Županijske skupštine Karlovačke županije (24) 

37. Odluka o izboru članova Savjeta mladih Karlovačke županije (51c) 

38. Odluka o izmjenama Odluke o načinu financiranja vijeća nacionalnih manjina i predstavnika 

nacionalnih manjina na području Karlovačke županije u 2025. godini (12) 

39. Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Karlovačke županije za 2025. godinu (27b) 

40. Odluka o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Karlovačke županije za 2025. godinu (27b) 

41. Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Karlovačke županije za 2025. godinu (51a) 

42. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima, načinu i postupku ostvarivanja prava na 

jednokratnu novčanu pomoć u 2025. godini (27c) 

43. Odluka o izmjeni Odluke o davanju i uzimanju u zakup, najam i na privremeno korištenje školskih 

dvorana, prostora i opreme školskih ustanova kojima je Karlovačka županija osnivač (29) 

44. Odluka o izmjenama Odluke o kriterijima za određivanje zakupnine za poslovni prostor u kome se 

obavlja zdravstvena djelatnost (53b) 

45. Odluka o izmjenama Odluke o broju ordinacija koje će djelatnost obavljati u okviru domova zdravlja 

kojima je osnivač karlovačka županija (53b) 

46. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o načinu obavljanja poslova mrtovozorstva i imenovanju 

ovlaštenih mrtvozornika za područje Karlovačke županije (53b) 

47. Odluka o kriterijima i mjerilima te načinu financiranja decentraliziranih funkcija u zdravstvu u 2025. 

godini (12) 

48. Odluka o kriterijima za raspodjelu sredstava pomoći za ublažavanje i uklanjanje posljedica prirodne 

nepogode nastale u srpnju 2023. godine (44b) 

49. Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija u osnovnim školama u 

2026. god. kojima je Karlovačka županija osnivač (51c)  

50. Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija u srednjim školama i 

učeničkim domovima u 2026. god. kojima je Karlovačka županija osnivač (51c)  

51. Odluka o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za decentralizirano financiranje 

Doma za starije i nemoćne osobe „Sv. Antun“ Karlovac u 2025. godini (12) 

52. Odluka o načinu financiranja vijeća nacionalnih manjina i predstavnika nacionalnih manjina na 

području Karlovačke županije u 2026. godini (51c) 

53. Odluka o načinu i kriterijima dodjele javnih priznanja Karlovačke županije za 2025. godinu (51c) 

54. Odluka o objavi Javnog poziva za isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih Karlovačke županije 

(44b) 

55. Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području Karlovačke 

županije (12) 
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56. Odluka o osnivanju Poduzetničke zone „Logorište“ (27c) 

57. Odluka o popisu pravnih osoba od posebnog interesa za Karlovačku županiju (27c) 

58. Odluka o prijenosu u vlasništvo medicinske opreme i infrastrukturnih radova nabavljenih u okviru 

projekta „KaŽu zdravlje“ na Dom zdravlja Karlovačke županije (53b) 

59. Odluka o promjeni sjedišta Prirodoslovne škole Karlovac (51c, 56) 

60. Odluka o raspoređivanju sredstava Proračuna Karlovačke županije namijenjenih financiranju političkih 

stranaka i nezavisnih vijećnika Županijske skupštine Karlovačke županije u razdoblju srpanj - prosinac 

2025. godine (27c) 

61. Odluka o raspoređivanju sredstava Proračuna Karlovačke županije namijenjenih financiranju političkih 

stranaka i nezavisnih vijećnika Županijske skupštine Karlovačke županije u 2026. godini (51c) 

62. Odluka o stavljanju van snage Odluke o kriterijima za korištenje zemljišta u poduzetničkoj zoni 

Logorište (Poslovni park Karlovac) (27c)  

63. Odluka o stavljanju van snage Odluke o financiranju političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u 

Županijskoj skupštini Karlovačke županije (27c) 

64. Odluka o utvrđivanju prijedloga izmjene Mreže hitne medicine i sanitetskog prijevoza (51c) 

65. Odluka o visini naknade za rad zamjenika županice Karlovačke županije iz reda pripadnika srpske 

nacionalne manjine (24) 

66. Odluka o ostvarivanju prava na jednokratnu naknadu za novorođeno dijete u 2026. godini (53b) 

67. Odluka o utvrđivanju rezultata poslovanja i rasporedu neutrošenih sredstava Karlovačke županije po 

Godišnjem obračunu za 2024. godinu (27a) 

68. Odluka o uvjetima, načinu i postupku ostvarivanja prava na jednokratnu novčanu pomoć u 2026. 

godini (53b) 

69. Odluka o visini iznosa turističke pristojbe za gradove i općine na području Karlovačke županije za 

2027. godinu (53b) 

70. Plan djelovanja Karlovačke županije u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu (51c) / Odluka o 

donošenju Plana djelovanja Karlovačke županije u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu 

(51c) 

71. Proračun Karlovačke županije za 2026. godinu s projekcijama za 2027. i 2028. godinu (51b) / Odluka 

o izvršavanju Proračuna Karlovačke županije za 2026. godinu (51b) 

72. Program financiranja udruga iz područja poduzetništva, zaštite potrošača, poljoprivrede, turizma i 

zaštite i zbrinjavanja životinja za razdoblje 2026. – 2028. god. (53b) 

73. Program o izmjenama i dopunama Programa demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenog 

pitanja mladim obiteljima na ruralnom području Karlovačke županije (12) 

74. Pravilnik o stavljanju izvan snage Pravilnika o ocjenjivanju službenika i namještenika u upravnim 

tijelima Karlovačke županije (44b) 

75. Program javnih potreba u školstvu Karlovačke županije iznad minimalnog zakonskog standarda u 

2026. godini (51c)  

76. Program javnih potreba u kulturi Karlovačke županije u 2026. godini (51c)  

77. Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Karlovačke županije u 2026. godini (51c)  

78. Program javnih potreba u sportu Karlovačke županije za 2026. godinu (51c)  

79. Program javnih potreba za obavljanje redovne djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – 

Stanica Karlovac i Stanica Ogulin za 2026. god. (51c) 

80. Program javnih potreba u socijalnoj skrbi Karlovačke županije za 2025. godinu (29) 

81. Program javnih potreba u socijalnoj skrbi Karlovačke županije za 2026. godinu (51c) 

82. Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike 

Hrvatske na području Karlovačke županije za 2025. godinu (27c) 

83. Program potpora za razvoj i unapređenje lovstva na području Karlovačke županije u 2025. godini (12) 

84. Program rada Županijske skupštine Karlovačke županije za 2026. godinu (53b) 

85. Program razvoja poduzetništva na području Karlovačke županije u 2026. godini (53b) 

86. Program sufinanciranja provedbe kontrole populacije pasa i mačaka u jedinicama lokalne samouprave 

na području Karlovačke županije za razdoblje 2026. – 2028. god. (53b) 

87. Program unapređenja turizma Karlovačke županije u 2026. godini (53b) 

88. Program unaprjeđenja infrastrukture javnog prijevoza putnika na području Karlovačke županije za 

razdoblje 2026.-2028. (53b) 

89. Rješenje o imenovanju sudaca porotnika Županijskog suda u Karlovcu (27c) 

90. Rješenje o imenovanju predstavnika Karlovačke županije u Skupštinu Hrvatske zajednice županija 

(27c) 
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91. Rješenje o imenovanju Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda za područje Karlovačke 

županije (29) 

92. Rješenje o imenovanju predsjednika i članova Službeničkog suda u Karlovačkoj županiji (51c) 

93. Rješenje o imenovanju Odbora za dodjelu javnih priznanja Karlovačke županije za 2025. godinu (53b) 

94. Rješenje o imenovanju Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika na području Karlovačke 

županije (53b) 

95. Rješenje o izboru Mandatnog povjerenstva (24) 

96. Rješenje o izboru Odbora za izbor i imenovanje (24) 

97. Rješenje o izboru Odbora za branitelje i stradalnike Domovinskog rata (24) 

98. Rješenje o izboru dodatnih članova Odbora za branitelje i stradalnike Domovinskog rata (51c) 

99. Rješenje o izboru Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu (24) 

100. Rješenje o izboru Odbora za međunarodnu i regionalnu suradnju i lokalnu samoupravu (24) 

101. Rješenje o izboru Odbora za obrazovanje, kulturu, sport i informiranje (24) 

102. Rješenje o izboru Odbora za poljodjelstvo i šumarstvo (24) 

103. Rješenje o izboru Odbora za predstavke i pritužbe (24) 

104. Rješenje o izboru Odbora za Proračun i financije (24) 

105. Rješenje o izboru Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša (24) 

106. Rješenje o izboru Odbora za socijalnu politiku (24) 

107. Rješenje o izboru Odbora za Statut i Poslovnik (24) 

108. Rješenje o izboru Odbora za turizam (24) 

109. Rješenje o izboru Odbora za umirovljenike (24) 

110. Rješenje o izboru Odbora za zaštitu ljudskih prava (24) 

111. Rješenje o izboru Odbora za zdravstvo (24) 

112. Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Odbora za zdravstvo (44b) 

113. Rješenje o razrješenju i izboru predsjednika Odbora za socijalnu politiku (44b) 

114. Rješenje o razrješenju predsjednika Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Karlovačke županije 

(53b) 

115. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Karlovačke županije od 2026. do 

2029. godine (53b) 

116. Statutarna odluka o izmjenama i dopunama Statuta Karlovačke županije (12) 

117. Zaključak o davanju suglasnosti na Statut Doma zdravlja Karlovačke županije (12) 

118. Zaključak o financiranju komunalnih vodnih građevina iz sredstava Karlovačke županije (50) 

119. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu županice Karlovačke županije za razdoblje srpanj – prosinac 

2024. godine (27c) / Izvješće o radu županice Karlovačke županije za razdoblje srpanj – prosinac 

2024. godine (27c) 

120. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu županice Karlovačke županije za razdoblje siječanj – lipanj 

2025. godine (44b) / Izvješće o radu županice Karlovačke županije za razdoblje siječanj – lipanj 2025. 

godine (44b) 

121. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Karlovačke županije 

u 2024. godini (12) / Izvješće o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Karlovačke županije u 

2024. godini (12) 

122. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika Karlovačke 

županije u 2024. godini (12) / Izvješće o radu Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika 

Karlovačke županije u 2024. godini (12) 

123. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Odbora za dodjelu javnih priznanja Karlovačke županije za 

2024. godinu (12) 

124. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u školstvu Karlovačke županije 

iznad minimalnog zakonskog standarda u 2024. godini (12) / Izvješće o izvršenju Programa javnih 

potreba u školstvu Karlovačke županije iznad minimalnog zakonskog standarda u 2024. godini (12) 

125. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Karlovačke županije u 

2024. godini (12) / Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Karlovačke županije u 2024. 

godini (12) 

126. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Karlovačke 

županije u 2024. godini (12) / Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi 

Karlovačke županije u 2024. godini (12) 
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127. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Karlovačke županije u 

2024. godini (12) / Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Karlovačke županije u 2024. 

godini (12) 

128. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana razvoja Karlovačke županije 2021. - 2027. za 2024. 

godinu (27c) / Izvješće o provedbi Plana razvoja Karlovačke županije 2021. - 2027. za 2024. godinu 

(27c) 

129. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provedbi Programa poticanja ravnomjernog razvitka Karlovačke 

županije u 2024. godini (27c) / Izvješće o provedbi Programa poticanja ravnomjernog razvitka 

Karlovačke županije u 2024. godini (27c) 

130. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provedbi Programa unapređenja turizma Karlovačke županije u 

2024. godini (27c) / Izvješće o provedbi Programa unapređenja turizma Karlovačke županije u 2024. 

godini (27c) 

131. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provedbi Programa potpora male vrijednosti u poljoprivredi i 

ruralnom razvoju na području Karlovačke županije 2024.-2026. za 2024. godinu (27c) / Izvješće o 

provedbi Programa potpora male vrijednosti u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Karlovačke 

županije 2024.-2026. za 2024. godinu (27c) 

132. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provedbi Programa sufinanciranja provedbe kontrole populacije 

pasa i mačaka jedinicama lokalne samouprave na području Karlovačke županije u 2024. godini (27c) 

/ Izvješće o provedbi Programa sufinanciranja provedbe kontrole populacije pasa i mačaka jedinicama 

lokalne samouprave na području Karlovačke županije u 2024. godini (27c) 

133. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provedbi Programa razvoja poduzetništva na području Karlovačke 

županije u 2024. godini (27c) / Izvješće o provedbi Programa razvoja poduzetništva na području 

Karlovačke županije u 2024. godini (27c) 

134. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provedbi Programa financiranja udruga iz područja poduzetništva, 

zaštite potrošača, poljoprivrede, turizma i zaštite i zbrinjavanja životinja u 2024. godini (27c) / Izvješće 

o provedbi Programa financiranja udruga iz područja poduzetništva, zaštite potrošača, poljoprivrede, 

turizma i zaštite i zbrinjavanja životinja u 2024. godini (27c) 

135. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa javnih potreba za obavljanje redovne djelatnosti 

Hrvatske gorske službe spašavanja – stanica Karlovac i Ogulin za 2024. godinu (29) / Izvješće o 

izvršenju programa javnih potreba za obavljanje redovne djelatnosti Hrvatske gorske službe 

spašavanja – stanica Karlovac i Ogulin za 2024. godinu (29) 

136. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o stanju vatrogastva i zaštite od požara te provedbe Godišnjeg 

provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Karlovačke županije za 2024. godinu 

(29) / Izvješće o stanju vatrogastva i zaštite od požara te provedbe Godišnjeg provedbenog plana 

unaprjeđenja zaštite od požara na području Karlovačke županije za 2024. godinu (29) 

137. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o stanju u prostoru Karlovačke županije za razdoblje 2020. – 2024. 

(53a) / Izvješće o stanju u prostoru Karlovačke županije za razdoblje 2020. – 2024. (53a) 

138. Zaključak o primanju na znanje Informacija o radu i poslovanju Specijalne bolnice za produženo 

liječenje Duga Resa (12) 

139. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o provedenom postupku dodjele stipendija učenicima i 

studentima za školsku/akademsku godinu 2024./2025. (12) / Izvješće o provedenom postupku dodjele 

stipendija učenicima i studentima za školsku/akademsku godinu 2024./2025. (12) 

140. Zaključak o primanju na znanje Izvješća Mandatnog povjerenstva o provedenim izborima za vijećnike 

Županijske skupštine Karlovačke županije i verifikaciji mandata članova Županijske skupštine 

Karlovačke županije (24) 

141. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o radu Gospodarsko-socijalnog vijeća Karlovačke županije u 

2024. godini (29) 

142. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o održanim županijskim natjecanjima učenika osnovnih i 

srednjih škola Karlovačke županije u školskoj godini 2024./2025. (51c)  

143. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o broju učenika u osnovnim školama, srednjim školama i 

učeničkim domovima na području Karlovačke županije u školskoj godini 2025./2026. (51c) 

___________________________________________________________________________________________ 
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2.   ŽUPAN 

 
1. PRVA Izmjena Plana korištenja sredstava Proračuna Karlovačke županije za potrebe školstva u 2025. 

godini iznad minimalnog standarda (29) 

2. PRVA Izmjena Plana financiranja materijalnih i financijskih rashoda osnovnih škola u 2025. godini 

kojima je Karlovačka županija osnivač (29)  

3. PRVA Izmjena Plana financiranja materijalnih i financijskih rashoda srednjih škola i učeničkih domova 

u 2025. godini kojima je Karlovačka županija osnivač (29)  

4. PRVA Izmjena Operativnog plana investicijskih ulaganja u osnovne, srednje škole i učeničke domove 

kojima je Karlovačka županija osnivač za 2025. godinu (29)  

5. PRVA Izmjena Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na 

nefinancijskoj imovini u osnovnim, srednjim školama i učeničkim domovima kojima je Karlovačka 

županija osnivač u 2025. godini (29) 

6. DRUGA Izmjena Plana korištenja sredstava Proračuna Karlovačke županije za potrebe školstva u 

2025. godini iznad minimalnog standarda (53a) 

7. DRUGA Izmjena Plana financiranja materijalnih i financijskih rashoda osnovnih škola u 2025. godini 

kojima je Karlovačka županija osnivač (53a) 

8. DRUGA Izmjena Plana financiranja materijalnih i financijskih rashoda srednjih škola i učeničkih 

domova u 2025. godini kojima je Karlovačka županija osnivač (53a)  

9. DRUGA Izmjena Operativnog plana investicijskih ulaganja u osnovne, srednje škole i učeničke 

domove kojima je Karlovačka županija osnivač za 2025. godinu (53a) 

10. DRUGA Izmjena Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na 

nefinancijskoj imovini u osnovnim, srednjim školama i učeničkim domovima kojima je Karlovačka 

županija osnivač u 2025. godini (53a) 

11. Financijski plan Programa javnih potreba u sportu Karlovačke županije za 2025. godinu (3) 

12. Obavijest o ponovljenoj javnoj raspravi o Prijedlogu VII. Izmjena i dopuna Prostornog plana Karlovačke 

županije i Strateškoj studiji o utjecaju na okoliš VII. Izmjena i dopuna Prostornog plana Karlovačke 

županije (19) 

13. Odluka o III. izmjeni i dopuni Odluke o imenovanju Savjetodavnog stručnog Povjerenstva za stratešku 

procjenu utjecaja na okoliš u postupku izrade VII. Izmjena i dopuna Prostornog plana Karlovačke 

županije (4) 

14. Odluka o darovanju nekretnine u k.o. Podrebar društvu PLINACRO d.o.o. Zagreb za zahvat u prostoru 

– građenje građevine infrastrukturne namjene energetskog sustava (transportni plinovod) 1. skupine, 

Magistralni plinovod Zlobin-Bosiljevo DN 800/100 (11) 

15. Odluka o darovanju nekretnine - zkč.br. 728/4 u k.o. Karlovac II Gradu Karlovcu (14) 

16. Odluka o darovanju nekretnina u k.o. Skradnik Općini Tounj, zkč.br. 1482/18 i 1483/4 (23) 

17. Odluka o darovanju nekretnine u k.o. Karlovac II Gradu Karlovcu, zkč.br. 2185/10 (23) 

18. Odluka o darovanju nekretnine u k.o. Luka Pokupska Gradu Karlovcu (42) 

19. Odluka o darovanju nekretnine u k.o. Josipdol Općini Josipdol (49) 

20. Odluka o davanju suglasnosti Zavodu za javno zdravstvo Karlovačke županije za nabavu robe u 2025. 

god. (1) 

21. Odluka o davanju suglasnosti Zavodu za javno zdravstvo Karlovačke županije za prodaju suvlasničkog 

dijela etaže stana u Karlovcu (1) 

22. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o iznosu participacije roditelja / skrbnika učenika Glazbene 

škole Karlovac za školsku godinu 2025. / 2026. (8) 

23. Odluka o davanju suglasnosti na Godišnji program zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i 

korištenja zaštićenih područja za 2025. godinu Javne ustanove NATURA VIVA za upravljanje 

zaštićenim dijelovima prirode Karlovačke županije (4) 

24. Odluka o davanju suglasnosti na I. izmjenu Pravilnika o plaćama i naknadama Javne Ustanove 

NATURA VIVA za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Karlovačke županije (4) 

25. Odluka o davanju suglasnosti Domu zdravlja Karlovačke županije za nabavu zubarskog potrošnog 

materijala (10) 

26. Odluka o davanju suglasnosti Domu zdravlja Karlovačke županije za nabavu medicinskog potrošnog 

materijala (10) 

27. Odluka o davanju suglasnosti Domu zdravlja Karlovačke županije za nabavu usluge održavanja i 

popravka programske podrške (10) 

28. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o iznosu participacije roditelja/skrbnika učenika Medicinske 

»GLASNIK KARLOVAČKE ŽUPANIJE« / KAZALO za 2025. godinu ________________________________________________________________________________________________________________8



 

 

 

 

škole Karlovac za školsku godinu 2025./2026. (23) 

29. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o iznosu školarine za strane državljane iz zemalja izvan 

Europskog gospodarskog prostora i Švicarske konfederacije za školsku godinu 2025./2026. za 

Medicinsku školu Karlovac (23) 

30. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o iznosu participacije roditelja/skrbnika učenika Srednje 

škole Duga Resa upisanih u program grafički dizajner za školsku godinu 2025./2026. (23) 

31. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o iznosu participacije roditelja/skrbnika učenika Srednje 

škole Duga Resa upisanih u program modni tehničar za školsku godinu 2025./2026. (23) 

32. Odluka o davanju suglasnosti Ustanovi za zdravstvenu njegu u kući Karlovac za nabavu vozila za 

službene potrebe (29) 

33. Odluka o davanju suglasnosti Zavodu za javno zdravstvo Karlovačke županije za nabavu robe u 2026. 

god. (58a) 

34. Odluka o dodjeli sredstava za ublažavanje i uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda za pravne 

osobe nastalih u srpnju 2023. godine (56) 

35. Odluka o donošenju Provedbenog programa Karlovačke županije za razdoblje 2025.-2029. god. (49) 

/ Provedbeni program Karlovačke županije za razdoblje 2025.-2029. god. (49) 

36. Odluka o donošenju Godišnjeg plana raspisivanja javnih natječaja/poziva iz proračuna Karlovačke 

županije za 2026. godinu (56) 

37. Odluka o imenovanju službenika za zaštitu podataka u Karlovačkoj županiji (8) 

38. Odluka o imenovanju službenice za rad u modulu eNekretnine (22) 

39. Odluka o imenovanju članova Stožera civilne zaštite Karlovačke županije (26) 

40. Odluka o imenovanju službenika za rad u modulu ePlanovi (44b) 

41. Odluka o imenovanju Savjetodavnog stručnog Povjerenstva za stratešku procjenu utjecaja na okoliš 

u postupku izrade VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana Karlovačke županije (44b) 

42. Odluka o izboru najpovoljnijeg ponuditelja i prodaji zemljišta u k.o. Jezero (1) 

43. Odluka o izboru najpovoljnijeg ponuditelja i prodaji zemljišta u k.o. Jezero (1) 

44. Odluka o izboru najpovoljnijeg ponuditelja i prodaji zemljišta u k.o. Blagaj (1) 

45. Odluka o izboru najpovoljnijeg ponuditelja i prodaji zemljišta u k.o. Broćanac (1) 

46. Odluka o izboru najpovoljnijeg ponuditelja i prodaji zemljišta u k.o. Zagorje (1) 

47. Odluka o izboru najpovoljnijeg ponuditelja i prodaji zemljišta – zkč.br. 2697/9 u k. o. Ozalj (19) 

48. Odluka o izboru najpovoljnijeg ponuditelja i prodaji zemljišta – zkč.br. 48/1 u k. o. Nova Kršlja (19) 

49. Odluka o izboru najpovoljnijeg ponuditelja i prodaji zemljišta – zkč.br. 697/19 u k. o. Hreljin Ogulinski 

(19) 

50. Odluka o izboru najpovoljnijeg ponuditelja i prodaji zemljišta – zkč.br. 3937 u k. o. Saborsko (19) 

51. Odluka o izboru najpovoljnijeg ponuditelja i prodaji zemljišta – zkč.br. 3929 u k. o. Saborsko (19) 

52. Odluka o izboru najpovoljnijeg ponuditelja i prodaji zemljišta – zkč.br. 692/3 i 692/4 u k. o. Jarče Polje 

(19) 

53. Odluka o izboru najpovoljnijeg ponuditelja i prodaji zemljišta u k.o. Jarče Polje (49) 

54. Odluka o izboru najpovoljnijeg ponuditelja i prodaji zemljišta u k.o. Gornji Zvečaj (49) 

55. Odluka o izboru najpovoljnijeg ponuditelja i prodaji zemljišta u k.o. Veljun (49) 

56. Odluka o izboru najpovoljnijeg ponuditelja i prodaji zemljišta u k.o. Slunj 1 (49) 

57. Odluka o izmjeni Financijskog plana Programa javnih potreba u sportu Karlovačke županije za 2025. 

godinu (7) 

58. Odluka o izmjeni Plana korištenja sredstava proračuna Karlovačke županije za potrebe tehničke 

kulture u 2025. godini (29) 

59. Odluka o izmjeni Odluke o davanju suglasnosti Osnovnoj školi Ivane Brlić Mažuranić Ogulin za prodaju 

nekretnina (14) 

60. Odluka o izmjenama Odluke o osnivanju Županijskog partnerskog vijeća Karlovačke županije i 

imenovanju njegovih članova (41) 

61. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Koordinacijske radne skupine za primjenu 

propisa iz područja zaštite životinja u Karlovačkoj županiji (10) 

62. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sadržaju Strateške studije utjecaja na okoliš VII. Izmjena i dopuna 

Prostornog plana Karlovačke županije (Glasnik Karlovačke županije 11/23) (10) 

63. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli novčanih nagrada učenicima i mentorima osnovnih i 

srednjih škola za ostvarene rezultate na državnim natjecanjima za školsku godinu 2024./2025. (42) 

64. Odluka kojom se odobrava korištenje sredstava proračuna Karlovačke županije vezano za Ugovor o 

načinu utroška namjenskih financijskih sredstava sklopljenog između Hrvatskog zavoda za 
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zdravstveno osiguranje i Karlovačke županije (42) 

65. Odluka kojom se utvrđuje da Karlovačka ljekarna Karlovac obavlja ljekarničku djelatnost na utvrđenim 

adresama / lokacijama (47) 

66. Odluka o određivanju koordinatora za popunjavanje Upitnika o fiskalnoj odgovornosti i vođenje 

Predmeta o fiskalnoj odgovornosti (8) 

67. Odluka o određivanju godišnje naknade za objavu općih akata jedinica lokalne samouprave u 

službenom glasilu Karlovačke županije „Glasnik Karlovačke županije“ u 2026. godini (58a) 

68. Odluka o održavanju vježbe operativnih snaga Sustava civilne zaštite Karlovačke županije – „Suradnja 

2025“ (7) 

69. Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretnini u vlasništvu Republike Hrvatske u korist društva 

VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. za planirani zahvat u prostoru – ''Građenje građevine 

infrastrukturne namjene vodno-gospodarskog sustava (korištenje voda), 2. b skupine – proširenje 

Vodoopskrbne mreže naselja Široka Rijeka – Vodoopskrba naselja Vilin Križ, Krstinja, Dejanovića Križ 

i Džaperovac (19) 

70. Odluka o poništenju Javnih poziva br. 2/25 i br. 3/25 za podnošenje ponuda za kupnju nekretnina u 

vlasništvu Republike Hrvatske na području Karlovačke županije (42) 

71. Odluka o postupanju upravnih tijela Karlovačke županije, proračunskih korisnika, odnosno 

izvanproračunskog korisnika i trgovačkih društava u vlasništvu/suvlasništvu Karlovačke županije u 

vezi s primjenom Uredbe o sastavljanju i predaji Izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaja o primjeni 

fiskalnih pravila (8) 

72. Odluka o preraspodjeli sredstava planiranih u Proračunu Karlovačke županije za 2025. godinu (41) 

73. Odluka o prijenosu ovlasti i odgovornosti za upravljanje proračunskim sredstvima (4) 

74. Odluka o prijenosu prava vlasništva nekretnine u k.o. Vukmanić Gradu Karlovcu (42) 

75. Odluka o prodaji nekretnina na području Općine Netretić – zkč.br. 692/3 i 692/4 u k. o. Jarče Polje 

(19) 

76. Odluka o raspisivanju Javnog poziva za financiranje projekata udruga iz područja zdravstva i socijalne 

skrbi u Karlovačkoj županiji u 2025. godini (11) 

77. Odluka o rasporedu radnog vremena i uredovnim danima u upravnim tijelima Karlovačke županije (6) 

78. Odluka o rasporedu decentraliziranih sredstava između zdravstvenih ustanova u vlasništvu 

Karlovačke županije u 2025. godini (13) 

79. Odluka o sadržaju Strateške studije o utjecaju na okoliš VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana 

Karlovačke županije (44b) 

80. Odluka o sadržaju Strateške studije o utjecaju na okoliš Plana gospodarenja otpadom Karlovačke 

županije (50) 

81. Odluka o sufinanciranju rada i djelovanja Društva Crvenog križa Karlovačke županije za 2025. godinu 

(4) 

82. Odluka o sufinanciranju troškova javnog prijevoza redovitih učenika srednjih škola na području 

Karlovačke županije za školsku godinu 2025./2026. (32) 

83. Odluka o sufinanciranju troškova školovanja redovitih učenika u deficitarnim strukovnim zanimanjima 

u školskoj godini 2024./2025. (36) 

84. Odluka o ukidanju poslovnih računa proračunskih korisnika – II. FAZA (13) 

85. Odluka o dopuni Odluke o ukidanju poslovnih računa proračunskih korisnika – II. Faza (16) 

86. Odluka o ukidanju poslovnih računa proračunskih korisnika – III. FAZA (35) 

87. Odluka o upućivanju Prijedloga VII. Izmjena i dopuna Prostornog plana Karlovačke županije i 

Strateške studije utjecaja na okoliš VII. izmjena i dopuna Prostornog plana Karlovačke županije na 

ponovljenu javnu raspravu (19) 

88. Odluka o visini godišnje pretplate za službeno glasilo Karlovačke županije „Glasnik Karlovačke 

županije“ u 2026. godini (58a) 

89. Odluka o visini naknade za objavu općih akata ustanova i drugih tijela u službenom glasilu Karlovačke 

županije „Glasnik Karlovačke županije“ u 2026. godini (58a) 

90. Operativni plan investicijskih ulaganja u osnovne, srednje škole i učeničke domove kojima je 

Karlovačka Županija osnivač za 2025. godinu (1) 

91. Plan financiranja materijalnih i financijskih rashoda osnovnih škola u 2025. godini kojima je Karlovačka 

županija osnivač (1) 

92. Plan financiranja materijalnih i financijskih rashoda srednjih škola i učeničkih domova u 2025. godini 

kojima je Karlovačka županija osnivač (1) 

93. Plan o dopuni Plana prijma u službu u upravna tijela Karlovačke županije za 2025. godinu (15) 

»GLASNIK KARLOVAČKE ŽUPANIJE« / KAZALO za 2025. godinu ________________________________________________________________________________________________________________10



 

 

 

 

94. Plan o izmjeni Plana prijma u službu u upravna tijela Karlovačke županije za 2025. godinu (30) 

95. Plan mjera za sprječavanje šteta od divljači na području Karlovačke županije za lovnu godinu 

2025./2026. (10) 

96. Plan korištenja sredstava Proračuna Karlovačke županije za potrebe tehničke kulture u 2025. godini 

(1) 

97. Plan korištenja sredstava Proračuna Karlovačke županije za potrebe školstva u 2025. godini iznad 

minimalnog standarda (1) 

98. Plan o dopunama Plana prijma u službu u upravna tijela Karlovačke županije za 2025. godinu (23) 

99. Plan Programa monitoringa vode za ljudsku potrošnju za Karlovačku Županiju za 2025. godinu (14) 

100. Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 

u školama kojima je Karlovačka Županija osnivač za 2025. godinu (1) 

101. Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Karlovačke županije 

(11) 

102. Pravilnik o izmjenama Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Karlovačke županije (22) 

103. Pravilnik o izmjenama Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Karlovačke županije (34) 

104. Pravilnik o izmjenama Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Karlovačke županije (56) 

105. Pravilnik o ocjenjivanju službenika i namještenika u upravnim tijelima Karlovačke županije (57) 

106. Procedura o refundaciji sitnih troškova (4) 

107. Procedura provjere namjenskog korištenja proračunskih sredstava kod krajnjih korisnika (10) 

108. Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Karlovačku županiju 

u 2025. godini (14) 

109. Program javnozdravstvenih preventivnih mjera za Karlovačku županiju za 2025. godinu (14) 

110. Program Mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti Karlovačkoj županiji u 2025. godini (14) 

111. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Glazbene škole Karlovac (16) 

112. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Ivan Goran Kovačić Duga Resa (16) 

113. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Generalski Stol (16) 

114. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Katarine Zrinski Krnjak (16) 

115. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Trgovačko-ugostiteljske škole Karlovac (18) 

116. Rješenje o imenovanju članova Domskog odbora Učeničkog doma Ogulin (18) 

117. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Ekonomsko-turističke škole Karlovac (18) 

118. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Draganići (18) 

119. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Vojnić (18) 

120. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Srednje škole Slunj (18) 

121. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Žakanje (19) 

122. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Slunj (19) 

123. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Plaški (19) 

124. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Mješovite industrijsko-obrtničke škole Karlovac (19) 

125. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Prirodoslovne škole Karlovac (19) 

126. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Cetingrad (19) 

127. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Barilović (19) 

128. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Slave Raškaj Ozalj (19) 

129. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Šumarske i drvodjeljske škole Karlovac (19) 

130. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Prve osnovne škole Ogulin (20) 

131. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Eugena Kvaternika Rakovica (20) 

132. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Vladimir Nazor Duga Resa (20) 

133. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Tehničke škole Karlovac (20) 

134. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Gimnazije Karlovac (20) 

135. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Netretić (20) 

136. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Obrtničke i tehničke škole Ogulin (20) 

137. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Obrtničke i tehničke škole Ogulin (40) 

138. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Gimnazije i strukovne škole Bernardina Frankopana 

Ogulin (21) 

139. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole A. Klasinc Lasinja (21) 

140. Rješenje o imenovanju članova Domskog odbora Učeničkog doma Karlovac (21) 

141. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Ivane Brlić Mažuranić Ogulin (21) 

142. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Medicinske škole Karlovac (21) 

143. Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Srednje škole Duga Resa (22) 

»GLASNIK KARLOVAČKE ŽUPANIJE« / KAZALO za 2025. godinu ________________________________________________________________________________________________________________11



 

 

 

 

144. Rješenje o imenovanju članova Kulturnog vijeća Karlovačke županije (32) 

145. Rješenje o imenovanju Povjerenstva za dodjelu stipendija učenicima i studentima na području 

Karlovačke županije (35) 

146. Rješenje o odobrenju plaćanja rashoda Proračuna Karlovačke županije za 2025. god. predujmom (1) 

147. Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Upravnog vijeća Županijske uprave za ceste Karlovačke 

županije (29) 

148. Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora Prirodoslovne škole Karlovac (29) 

149. Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora Glazbene škole Karlovac (44c) 

150. Zaključak o 2. izmjeni i dopuni popisa prioriteta za raspored dodijeljenih sredstava između 

zdravstvenih ustanova Karlovačke županije u 2025. godini (43) 

151. Zaključak o davanju suglasnosti na prijedlog Statuta Ustanove Nikola Tesla Experience Center 

Karlovac (11) 

152. Zaključak o davanju suglasnosti na I. Izmjene Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Javne ustanove 

NATURA VIVA za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Karlovačke županije (21) 

153. Zaključak o davanju suglasnosti na II. Izmjene Pravilnika o plaćama i naknadama Javne ustanove 

NATURA VIVA za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Karlovačke županije (21) 

154. Zaključak o davanju suglasnosti na II. Izmjene Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Javne ustanove 

NATURA VIVA za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Karlovačke županije (23) 

155. Zaključak o nekorištenju prava prvokupa Karlovačke županije u predmetu ponuditeljica Morene 

Bunete Salai i Timee Bunete iz Zagreba za prodaju nekretnine iz zk.ul. broj 966, k.č.br. 1686, k.o. 

337773, Slunj 1 (2) 

156. Zaključak o nekorištenju prava prvokupa u predmetu ponuditeljice Mirjane Šebalj iz Slunja (5) 

157. Zaključak o nekorištenju prava prvokupa Karlovačke županije u predmetu ponuditeljice Dragice 

Stipanović iz Karlovca (7) 

158. Zaključak o nekorištenju Karlovačke županije svojim pravom prvokupa u predmetu ponuditelja 

Karlovačke banke d.d. za prodaju nekretnine k.č.br. 1079 u k.o. 313181 Karlovac II (23) 

159. Zaključak o nekorištenju Karlovačke županije svojim pravom prvokupa u predmetu ponuditelja Viktora 

Glasnovića iz Zagreba za k.č.br. 1298, Karlovac II (35) 

160. Zaključak o nekorištenju prava prvokupa Karlovačke županije u predmetu ponuditeljice Snježane 

Forstner Ožanić iz Münchena (Njemačka) za prodaju nekretnine na k.č.br. 1300, k.o. Karlovac II (42) 

161. Zaključak o nekorištenju Karlovačke županije pravom prvokupa u predmetu ponuditelja Josipa 

Bosiljevca iz Ozlja za prodaju nekretnine na k.č.br. 1127, k.o. Karlovac II (52) 

162. Zaključak o utvrđivanju Prijedloga VII. izmjena i dopuna Prostornog plana Karlovačke županije za 

ponovljenu javnu raspravu (19) 

163. Zaključak o utvrđivanju konačnog prijedloga VII. Izmjena i dopuna Prostornog plana Karlovačke 

županije (23) 

164. Zaključak o utvrđivanju Izvješća o stanju u prostoru Karlovačke županije za razdoblje 2020.-2024. 

(53a) 

___________________________________________________________________________________________ 

 

 

3.   GRAD OGULIN 
 

1. PRVE Izmjene i dopune Proračuna Grada Ogulina za 2025. godinu (10) 

2. PRVE Izmjene i dopune Socijalnog programa Grada Ogulina za 2025. godinu (36) 

3. PRVE Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2025. godinu (36) 
4. PRVE Izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu Grada Ogulina za 2025. godinu (36) 
5. PRVE Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu (36) 

6. PRVE Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu (36) 

7. PRVE Izmjene i dopune Programa potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada 

Ogulina za 2025. godinu (36) 

8. PRVE Izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2025. godinu (36) 

9. DRUGE Izmjene i dopune Proračuna Grada Ogulina za 2025. godinu (36) 

10. DRUGE Izmjene i dopune Socijalnog programa Grada Ogulina za 2025. godinu (55b) 

11. DRUGE Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2025. godinu (55b) 

12. DRUGE Izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu Grada Ogulina za 2025. godinu (55b) 

13. DRUGE izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu (55b) 
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14. DRUGE Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu (55b) 

15. DRUGE Izmjene i dopune Programa potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada 

Ogulina za 2025. godinu (55b) 

16. TREĆE Izmjene i dopune Proračuna Grada Ogulina za 2025. godinu (55b) 

17. Dopuna Plana klasifikacijskih oznaka Grada Ogulina (8) 

18. Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Ogulina za 2025. godinu (50) 

19. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ogulina za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 

2024. godine (36)  

20. Godišnji plan davanja koncesija u 2026. godini (55b) 

21. Izmjena Plana prijma u službu u upravna tijela Grada Ogulina za 2025. godinu (51c) 

22. Izmjene i dopune Pravilnika o radu službenika i namještenika upravnih tijela Grada Ogulina (6) 

23. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu (36) 

24. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024. god. (36) 

25. Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe Plana unapređenja zaštite od požara na području 

Grada Ogulina u 2024. godini (10) 

26. Izvješće o utrošenim sredstvima proračunske zalihe za srpanj – rujan 2025. godine (50) 

27. Izvještaj o izvršenju Socijalnog programa Grada Ogulina za 2024. godinu (36)  

28. Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Ogulina za 2024. godinu (36)  

29. Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2024. godinu (36) 

30. Izvještaj o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. god. (36) 

31. Izvještaj o izvršenju Programa potpora u malom i srednjem poduzetništvu na području Grada Ogulina 

u 2024. god. (36)  

32. Izvještaj o izvršenju Programa potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada Ogulina 

za 2024. god. (36) 

33. Odluka kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš za II. izmjene 

i dopune Urbanističkog plana uređenja Sabljaci – UPU 8 (21) 

34. Odluka kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš za III. izmjene 

i dopune Urbanističkog plana uređenja poduzetničke zone Ogulin – UPU 6 (21) 

35. Odluka o broju stipendija za učenike u školskoj godini 2025./2026. i visini mjesečne stipendije (43) 

36. Odluka o broju stipendija za studente u akademskoj god. 2025./2026. i visini mjesečne stipendije (47) 

37. Odluka o deficitarnim zanimanjima za učenike u školskoj godini 2025./2026. (43) 

38. Odluka o deficitarnim zanimanjima za studente u akademskoj godini 2025./2026. (47) 

39. Odluka o donošenju Plana zaštite od požara Grada Ogulina (50) 

40. Odluka o donošenju Plana upravljanja destinacijom Ogulin 2025. - 2029. godine (55b) / Plan 

upravljanja destinacijom Ogulin 2025. - 2029. godine (55b) 

41. Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Ogulina za 2025. godinu (36) 

42. Odluka o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Ogulina za 2025. godinu (36) 

43. Odluka o dopuni Odluke o organizaciji i načinu financiranja programa produženog boravka učenika u 

osnovnim školama na području Grada Ogulina u školskoj godini 2025./2026. (40) 

44. Odluka o dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim 

tijelima Grada Ogulina (55b) 

45. Odluka o imenovanju ravnateljice Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin (56) 

46. Odluka o izboru Mandatne komisije (25) 

47. Odluka o izboru Odbora za izbor i imenovanje (25) 

48. Odluka o izboru predsjednika Gradskog vijeća Grada Ogulina (25) 

49. Odluka o izboru popredsjednice Gradskog vijeća Grada Ogulina (25) 

50. Odluka o izboru potpredsjednice Gradskog vijeća Grada Ogulina (25) 

51. Odluka o izboru Odbora za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost (25) 

52. Odluka o izboru Odbora za financije i Gradski proračun (25) 

53. Odluka o izboru Odbora za međunacionalne odnose (25) 

54. Odluka o izboru Odbora za gospodarski razvoj Grada (25) 

55. Odluka o izboru Odbora za graditeljstvo i prostorni razvoj Grada te promet i veze (25) 

56. Odluka o izboru Odbora za društvene djelatnosti (25) 

57. Odluka o izboru Komisije za imenovanje ulica i trgova (25) 

58. Odluka o izboru Odbora za umirovljenike (25) 

59. Odluka o izboru Odbora za branitelje (25) 

60. Odluka o izboru potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Ogulina (50) 
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61. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Vijeća za prevenciju Grada Ogulina (8) 

62. Odluka o izmjeni Odluke o izboru Odbora za izbor i imenovanje (50) 

63. Odluka o izmjeni Odluke o visini novčane naknade predsjednicima i članovima upravnih vijeća 

ustanova (55b) 

64. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Komisije za privremeno korištenje stanova Grada 

Ogulina (55b) 

65. Odluka o organizaciji i načinu financiranja programa produženog boravka učenika u osnovnim 

školama na području Grada Ogulina u školskoj godini 2025./2026. (29) 

66. Odluka o osnivanju i imenovanju Odbora za proslavu Dana Grada Ogulina (22) 

67. Odluka o porezima Grada Ogulina (10) 

68. Odluka o preuzimanju obveze osiguranja financiranja zatvaranja odlagališta otpada „Sodol“, 

održavanja i nadzora odlagališta otpada „Sodol“ nakon zatvaranja za razdoblje najmanje 30 godina 

nakon zatvaranja (36) 

69. Odluka o prihvatu ponude trgovačkog društva PYROLYZA OGULIN d.o.o. za kupnju nekretnina u 

Poduzetničkoj zoni Ogulin (55b) 

70. Odluka o prihvatu ponude trgovačkog društva GTM - GAVAN d.o.o. za kupnju nekretnine u 

Poduzetničkoj zoni Ogulin (55b) 

71. Odluka o radnom vremenu i uredovnom vremenu upravnih tijela Grada Ogulina (6) 

72. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za dodjelu stipendija učenicima Grada Ogulina za školsku  

godinu 2025./2026. (43) 

73. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za dodjelu stipendija učenicima i studentima Grada Ogulina za 

školsku / akademsku godinu 2025./2026. (47)  

74. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina u Poduzetničkoj zoni u Ogulinu (50) 

75. Odluka o raspoređivanju sredstava Proračuna Grada Ogulina za financiranje političkih stranaka 

zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Ogulina u 2025. godini (36) 

76. Odluka o raspoređivanju sredstava Proračuna Grada Ogulina za financiranje političkih stranaka 

zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Ogulina u 2026. godini (50) 

77. Odluka o razrješenju potpredsjednice Gradskog vijeća (50) 

78. Odluka o razrješenju dužnosti ravnateljice Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin (56) 

79. Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o kriterijima i načinu provođenja ocjenjivanja službenika i 

namještenika u upravnim tijelima Grada Ogulina (50) 

80. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi nerazvrstanoj cesti u k.o. Vitunj (36) 

81. Odluka o usvajanju Programa mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti – dezinfekcija, dezinsekcija 

i deratizacija i Provedbenog plana provođenja preventivne i obvezatne, dezinfekcije, dezinsekcije i 

deratizacije kao posebne DDD mjere u 2025. godini (5) 

82. Odluka o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja Grada Ogulina za 2024. godinu (36) 

83. Odluka o uvjetima i načinu sufinanciranja troškova javnog prijevoza redovitih učenika srednjih škola 

na području Grada Ogulina za školsku godinu 2025./2026. (35) 

84. Odluka o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak Grada Ogulina (10) 

85. Odluka o visini osnovice za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada 

Ogulina (58a) 

86. Odluka o zanimanjima iz STEM područja za studente u akademskoj godini 2025./2026. (47) 

87. Odluka o započinjanju postupka strateške procjene utjecaja na okoliš VI. izmjena i dopuna Prostornog 

plana uređenja Grada Ogulina (42) 

88. Odluka o započinjanju postupka strateške procjene utjecaja na okoliš I. izmjena i dopuna 

Urbanističkog plana uređenja naselja Jasenak - UPU2 (42) 

89. Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu (50) 

90. Plan motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora i građevina za koje prijeti povećana opasnost 

od nastajanja i širenja požara (19) 

91. Plan prijma u službu u upravna tijela Grada Ogulina za 2025. godinu (3) 

92. Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Ogulina za 2026. godinu s financijskim učincima 

za trogodišnje razdoblje (50) 

93. Plan vježbi civilne zaštite na području Grada Ogulina u 2024. godini (3) 

94. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ogulina za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 

2025. godine (50) 

95. Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Ogulina (50) 

96. Program građenja komunalne infrastrukture za 2026. godinu (50) 
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97. Program održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu (50) 

98. Program javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2026. godinu (50)  

99. Program javnih potreba u sportu Grada Ogulina za 2026. godinu (50)  

100. Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – Stanice Ogulin 

za 2026. godinu (50)  

101. Program korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 

2026. godinu (50) 

102. Program potpora u malom i srednjem poduzetništvu na području Grada Ogulina za 2026. godinu (50)  

103. Program potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada Ogulina za 2026. godinu (50)   

104. Program rada Savjeta mladih Grada Ogulina za 2026. godinu (50) 

105. Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2026. godinu (50)  

106. Proračun Grada Ogulina za 2026. godinu i projekcija za 2027. i 2028. godinu (50) / Odluka o 

izvršavanju Proračuna Grada Ogulina za 2026. godinu (50) 

107. Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za područje Grada Ogulina za 2025. godinu (10) 

108. Rješenje o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića “Bistrac” Ogulin (35) 

109. Rješenje o imenovanju članova Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Ogulin (40) 

110. Rješenje o imenovanju Povjerenstva za stipendiranje učenika i studenata (48) 

111. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Grada Ogulina za razdoblje 2026. 

- 2029. (50) 

112. Socijalni program Grada Ogulina za 2026. godinu (50) 

113. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Pravilnika o izmjenama Pravilnika o 

unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin (36) 

114. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na izbor ravnatelja Pučkog otvorenog učilišta Ogulin (50) 

115. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Pučkog otvorenog učilišta Ogulin za 2024. godinu 

(10) 

116. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin za 2024. 

godinu (10)  

117. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Centra za posjetitelje Ivanina kuća bajke Ogulin 

za 2024. godinu (10)  

118. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Zavičajnog muzeja Ogulin za 2024. godinu (10) 

119. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin za 2024. godinu 

(10) 

120. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Javne vatrogasne postrojbe Ogulin za 2024. 

godinu (10)  

121. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Gradonačelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2024. godine 

(10) 

122. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Gradonačelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2025. godine (36) 

123. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2024. 

godinu (10) 

124. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Turističke zajednice Grada Ogulina d.o.o. za 

2024. godinu (36)  

125. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Područne vatrogasne zajednice Ogulin za 2024. 

godinu (36)  

126. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Sportske zajednice Grada Ogulina za 2024. 

godinu (36) 

127. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Vodovoda i kanalizacije d.o.o.za 2024. god. (36)  

128. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Stambeno komunalnog gospodarstva d.o.o. za 

2024. godinu (36) 

129. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Radio Ogulina d.o.o. za 2024. godinu (36) 

130. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa u svrhu 

utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupka za izradu i donošenje prostornog plana, odnosno 

njegovih izmjena i dopuna (55b) 

131. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o radu Policijske postaje Ogulin za 2024. godinu (10) 

132. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o utrošenim sredstvima proračunske zalihe za listopad-

prosinac 2024. godine (10) 

133. Zaključak o primanju na znanje Izvješće Mandatne komisije i verifikacija mandata članica/članova 

Gradskog vijeća (25) 
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134. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o utrošenim sredstvima proračunske zalihe za siječanj-ožujak 

2025. godine (36) 

135. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o utrošenim sredstvima proračunske zalihe za travanj-lipanj 

2025. godine (36) 

136. Zaključak o primanju na znanje Izvješća Mandatne komisije i verifikacija mandata člana Gradskog 

vijeća (50) 

 

ODBOR ZA STATUT, POSLOVNIK I NORMATIVNU DJELATNOST GRADSKOG VIJEĆA GRADA 

OGULINA 
Pročišćeni tekst Odredbi za provedbu Urbanističkog plana uređenja naselja Ogulin – UPU 1 (12) 

___________________________________________________________________________________________ 

 

 

4.   OPĆINA CETINGRAD 
 

1. PRVE Izmjene i dopune Programa javnih potreba u školstvu i predškolskom odgoju na području 

Općine Cetingrad u 2025. godini (9) 

2. Godišnji plan upravljanja nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine Cetingrad za 2026. godinu 

(55c) / Odluka o usvajanju Godišnjeg plana upravljanja nekretninama i pokretninama u vlasništvu 

Općine Cetingrad za 2026. godinu (55c) 

3. Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Cetingrad za 2025. 

godinu (9) 

4. Izmjene i dopune Pravilnika o radu (15) 

5. Izmjene i dopune Pravilnika o provedbi jednostavne nabave (15) 

6. Izvješće o radu načelnice Općine Cetingrad za razdoblje 01.07.2024. – 31.12.2024. (9) 

7. Izvješće o radu Općinskog načelnika Općine Cetingrad za razdoblje 1.1.2025. – 30.06.2025. god. (38) 

8. Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini Cetingrad za 2024. godinu 

(9) 

9. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu na području 

Općine Cetingrad (9) 

10. Izvješće o izvršenju Socijalnog programa Općine Cetingrad za 2024. godinu (9) 

11. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Cetingrad za 2024. god. 

(9) 

12. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u području djelovanja udruga građana Općine Cetingrad 

za 2024. godinu (9) 

13. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u školstvu i predškolskom odgoju na području Općine 

Cetingrad za 2024. godinu (9) 

14. Izvješće o izvršenju Programa korištenje naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada na 

području Općine Cetingrad za 2024. godinu (9) 

15. Izvješće o ostvarivanju programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje 

izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom na području 

općine Cetingrad za 2024. godinu (9) 

16. Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu (9) 

17. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe 

spašavanja – Stanice Karlovac za 2024. godinu (9) 

18. Izvješće o stanju zaštite od požara na području Općine Cetingrad u 2024. godini (9) 

19. Izvršenje Proračuna Općine Cetingrad za razdoblje od 01.01.2024. - 31.12.2024. godine (9) 

20. Izvršenje Proračuna Općine Cetingrad za razdoblje od 01.01.2025. - 30.06.2025. godine (38) 

21. Odluka o cijenama komunalnih usluga (9) 

22. Odluka o davanju suglasnosti općinskoj načelnici za potpis Memoranduma o prekograničnoj suradnji 

gradova i općina (9) 

23. Odluka o imenovanju Povjerenstva za obilježavanje dana Općine Cetingrad (28) 

24. Odluka o imenovanju Općinskog izbornog povjerenstva za pripremu i provedbu izbora za vijeće 

mjesnih odbora (47) 

25. Odluka o izboru članova Mandatnog povjerenstva (24) 

26. Odluka o izboru članova Povjerenstva za izbor i imenovanje (24) 
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27. Odluka o izboru predsjednika Općinskog vijeća Općine Cetingrad (24) 

28. Odluka o izboru potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Cetingrad (24) 

29. Odluka o izboru potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Cetingrad (24) 

30. Odluka o izboru Povjerenstva za Statut i Poslovnik (24) 

31. Odluka o izboru Povjerenstva za financije i proračun (24) 

32. Odluka o izboru i imenovanju predsjednice Općinskog vijeća Općine Cetingrad (38) 

33. Odluka o izboru i imenovanju zamjenika predsjednice Općinskog vijeća Općine Cetingrad (38) 

34. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u 

općoj uporabi (28) 

35. Odluka o plaći općinskog načelnika i plaći zamjenika općinskog načelnika Općine Cetingrad (28) 

36. Odluka o porezima Općine Cetingrad (9) 

37. Odluka o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Općine Cetingrad (42) 

38. Odluka o raspoređivanju sredstava iz proračuna Općine Cetingrad za redovno godišnje financiranje 

političkih stranaka i članova Općinskog vijeća Općine Cetingrad izabranih s liste grupe birača za 

razoblje siječanj – lipanj 2025. god. (9) 

39. Odluka o raspoređivanju sredstava iz proračuna Općine Cetingrad za redovno godišnje financiranje 

političkih stranaka i članova Općinskog vijeća Općine Cetingrad izabranih s liste grupe birača za 2025. 

god. (28) 

40. Odluka o razrješenju predsjednika Općinskog vijeća Općine Cetingrad (38) 

41. Odluka o razrješenju zamjenika predsjednika Općinskog vijeća Općine Cetingrad (38) 

42. Odluka o sufinanciranju troškova prijevoza učenika srednjih škola (38) 

43. Odluka o sufinanciranju boravka u Dječjem vrtiću pri Osnovnoj školi Cetingrad za djecu sa područja 

Općine Cetingrad (38) 

44. Odluka o sufinanciranju troškova sterilizacije i kastracije pasa i mačaka na području Općine Cetingrad 

u 2026. godini (55c) 

45. Odluka o usvajanju Izvješća općinske načelnice (9) 

46. Odluka o usvajanju Izvješća općinskog načelnika (38)  

47. Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa građenja objekata komunalne infrastrukture za 

2024. godinu (9)  

48. Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. 

godinu na području Općine Cetingrad (9) 

49. Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Socijalnog programa na području Općine Cetingrad za 2024. 

godinu (9)  

50. Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi na području Općine 

Cetingrad za 2024. godinu (9)  

51. Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u području djelovanja udruga 

građana Općine Cetingrad za 2024. godinu (9)  

52. Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u školstvu i predškolskom odgoju i 

obrazovanju na području Općine Cetingrad za 2024. godinu (9)  

53. Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa korištenja naknade za zadržavanje nezakonito 

izgrađenih zgrada na području Općine Cetingrad za 2024. godinu (9) 

54. Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, 

prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Cetingrad za 2024. 

godinu (9) 

55. Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa utroška šumskog doprinosa za 2024. godinu (9) 

56. Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba za obavljanja djelatnosti Hrvatske 

gorske službe spašavanja – Stanice Karlovac za 2024. godinu (9) 

57. Odluka o usvajanju Registra nerazvrstanih cesta na području Općine Cetingrad (28) 

58. Odluka o usvajanju Registra nerazvrstanih cesta na području Općine Cetingrad (38) 

59. Odluka o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu odnosno 

smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj (9) 

60. Plan nabave za 2025. godinu (2)  

61. Plan nabave za 2025. godinu – I. izmjene i dopune (15) 

62. Plan nabave za 2025. godinu – II. izmjene i dopune (20) 

63. Plan nabave za 2025. godinu – III. izmjene i dopune (26) 

64. Plan nabave za 2025. godinu – IV. izmjene i dopune (33) 
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65. Plan nabave za 2025. godinu – V. izmjene i dopune (48) 

66. Plan prijma u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Cetingrad za 2025. godinu (2) 

67. Popis nerazvrstanih cesta na području Općine Cetingrad (28) 

68. Program građenja komunalne infrastrukture u Općini Cetingrad u 2026. godini (55c)  

69. Program održavanja komunalne infrastrukture u 2026. godini na području Općine Cetingrad (55c)  

70. Program javnih potreba u kulturi na području Općine Cetingrad u 2026. godini (55c)  

71. Program javnih potreba u području djelovanja udruga građana Općine Cetingrad za 2026. god. (55c)  

72. Program javnih potreba u školstvu i predškolskom odgoju na području Općine Cetingrad u 2026. 

godini (55c)  

73. Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – Stanice 

Karlovac za 2026. godinu (55c) 

74. Program korištenja naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada na području Općine 

Cetingrad za 2026. godinu (55c)  

75. Program korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, 

privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Cetingrad u 2026. godini (55c) 

76. Proračun Općine Cetingrad za 2025. godinu – I. Izmjene i dopune (55c) 

77. Proračun Općine Cetingrad za 2026. godinu s projekcijama za 2027. i 2028. godinu (55c) / Odluka o 

izvršenju Proračuna Općine Cetingrad za 2026. godinu (55c) 

78. Socijalni program Općine Cetingrad za 2026. godinu (55c)  

79. Zaključak o prihvaćanju Izvješća Mandatnog povjerenstva i verifikaciji mandata članovima Općinskog 

vijeća Općine Cetingrad (24) 

80. Zaključak o utvrđivanju prijedloga za imenovanje mrtvozornika za područje Općine Cetingrad (28) 

___________________________________________________________________________________________ 

 

 

5.   OPĆINA DRAGANIĆ 
 
1. PRVE Izmjene i dopune Proračuna Općine Draganić za 2025. god. (15) 

2. PRVE Izmjene i dopune Pravilnika o utvrđivanju kriterija i postupaka za dodjelu stipendija učenicima 

srednjih škola i studentima s područja Općine Draganić (40) 

3. PRVE Izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Draganić 

(42) 

4. DRUGE Izmjene i dopune Proračuna Općine Draganić za 2024. godinu (54) 

5. TREĆE Izmjene i dopune Proračuna Općine Draganić za 2025. godinu (52) 

6. Analiza stanja sustava civilne zaštite Općine Draganić za 2025. godinu (54)  

7. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s trogodišnjim financijskim učincima Općine Draganić za 

2026. godinu (54) 

8. Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Draganić za 2025. 

godinu (16) 

9. Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana unapređenja 

zaštite od požara na području Općine Draganić za 2024. godinu (15) 

10. Izvješće Mandatne komisije i verifikacija mandata članova Općinskog vijeća Općine Draganić (25) 

11. Izvješće o izvršenju Programa gradnje komunalne infrastrukture na području Općine Draganić za 

2024. godinu (26) 

12. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Draganić za 

2024. godinu (26) 

13. Izvješće o poslovanju Komunalnog društva Draganić d.o.o. za 2024. godinu (26) 

14. Odluka o broju i visini stipendija učenicima i studentima s područja Općine Draganić za 

školsku/akademsku 2025./2026. godinu (42)  

15. Odluka o dodjeli javnih priznanja Općine Draganić u 2025. godini (15) 

16. Odluka o financiranju troškova sterilizacije / kastracije pasa i mačaka, te mikročipiranja pasa na 

području Općine Draganić u 2025. godini (13) 

17. Odluka o imenovanju članova Komisije za statut, poslovnik i normativnu djelatnost (26) 

18. Odluka o imenovanju članova Odbora za proračun i financije (26) 

19. Odluka o imenovanju članova Odbora za gospodarstvo, planiranje i razvoj (26) 
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20. Odluka o imenovanju članova Odbora za društvene djelatnosti (26) 

21. Odluka o imenovanju članova Odbora za predstavke i pritužbe (26) 

22. Odluka o izboru najpovoljnijeg  ponuditelja za prodaju nekretnine u suvlasništvu Općine Draganić (3) 

23. Odluka o izboru Komisije za izbor i imenovanje (25) 

24. Odluka o izboru predsjednika Općinskog vijeća Općine Draganić (25) 

25. Odluka o izboru potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Draganić (25) 

26. Odluka o lokalnim porezima Općine Draganić (15) 

27. Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Draganić 

(15) 

28. Odluka o izmjeni Odluke o sufinanciranju boravka djece s područja Općine Draganić u dječjim 

vrtićima i obrtima za čuvanje djece (52) 

29. Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela 

Općine Draganić (40) 

30. Odluka o kupnji zemljišta na području Općine Draganić za potrebe izgradnje Uređaja za pročišćavanje 

otpadnih voda (52) 

31. Odluka o kupnji zemljišta na području Općine Draganić za potrebe izgradnje Kupališta Lazina (52) 

32. Odluka o kupnji zemljišta na području Općine Draganić za potrebe uređenja Poslovne zone LUG (54) 

33. Odluka o osnivanju Stožera civilne zaštite Općine Draganić (53a) 

34. Odluka o prihvaćanju 1. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Draganić za 2025. godinu (15) / Prve 

Izmjene i dopune Proračuna Općine Draganić za 2025. godinu (15) 

35. Odluka o prihvaćanju 2. izmjena i dopuna Proračuna Općine Draganić za 2025. godinu (26) / Druge 

Izmjene i dopune Proračuna Općine Draganić za 2025. godinu (26) 

36. Odluka o prihvaćanju 3. izmjena i dopuna Proračuna Općine Draganić za 2025. godinu (52) / Treće 

Izmjene i dopune Proračuna Općine Draganić za 2025. godinu (52) 

37. Odluka o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara i stanju provedbe Godišnjeg provedbenog 

plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Draganić za 2024. godinu (15) 

38. Odluka o pristupanju trgovačkom društvu Čistoća d.o.o. Karlovac (10) 

39. Odluka o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi NC DRA081 Lazina 

(54) 

40. Odluka o raspodjeli rezultata za 2024. godinu (52) 

41. Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka za 2026. godinu (54) 

42. Odluka o sufinanciranju boravka djece s područja Općine Draganić u dječjim vrtićima i obrtima za 

čuvanje djece (40) 

43. Odluka o vrijednosti boda komunalne naknade (52) 

44. Opći uvjeti ugovora o korištenju javne usluge  sakupljanja miješanog komunalnog otpada (15) 

45. Plan klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja akata Općine Draganić s 

rokovima čuvanja za 2025. godinu (41) 

46. Plan nabave Općine Draganić za 2025. godinu (3) 

47. Plan nabave Općine Draganić za 2025. godinu, 1. izmjene i dopune (16) 

48. Plan nabave Općine Draganić za 2025. godinu, 2. izmjene i dopune (23) 

49. Plan nabave Općine Draganić za 2025. godinu, 3. izmjene i dopune (30) 

50. Plan prijma u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Draganić za 2025. godinu (10) 

51. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Draganić za 2025. godinu (40) 

52. Pravilnik o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Draganić (10) 

53. PRVE Izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Draganić 

(42) 

54. Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Draganić za 2025. god. - I. izmjene 

i dopune (52) 

55. Proračun Općine Draganić za 2026. godinu (54) / Odluka o izvršavanju proračuna Općine Draganić 

za 2026. god. (54) 

56. Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Draganić za 2026. godinu (54) 

57. Program građenja komunalne infrastrukture na području Općine Draganić za 2026. god. (54) 

58. Program građenja komunalne infrastrukture na području Općine Draganić za 2025. godinu – 1. 

izmjene i dopune (15) 

59. Program građenja komunalne infrastrukture na području Općine Draganić za 2025. godinu – 2. 

izmjene i dopune (26) 

»GLASNIK KARLOVAČKE ŽUPANIJE« / KAZALO za 2025. godinu ________________________________________________________________________________________________________________19



 

 

 

 

60. Program građenja komunalne infrastrukture na području Općine Draganić za 2025. godinu – 3. 

izmjene i dopune (52) 

61. Program javnih potreba u vatrogastvu na području Općine Draganić za 2026. god. (54) 

62. Program javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju na području Općine Draganić za 2026. 

god. (54) 

63. Program javnih potreba u kulturi, sportu i razvoju civilnog društva na području Općine Draganić za 

2025. godinu – I. Izmjene i dopune (52) 

64. Program javnih potreba u kulturi, sportu i razvoju civilnog društva na području Općine Draganić za 

2026. godinu (54) 

65. Program korištenja sredstava ostvarenih od naknade za prenamjenu poljoprivrednog zemljišta, 

zakupa poljoprivrednog zemljišta i ribnjaka u vlasništvu RH na području Općine Draganić za 2026. 

god. (54) 

66. Program potpora u poljoprivredi na području Općine Draganić za 2025. godinu (15) 

67. Program potpora u poljoprivredi na području Općine Draganić za 2026. godinu (54) 

68. Program utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Draganić za 2025. god. – I. 

Izmjene i dopune (52) 

69. Program utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Draganić za 2026. god. (54) 

70. Program utroška sredstava od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na 

području Općine Draganić za 2025. godinu – I. Izmjene i dopune (52) 

71. Program utroška sredstava od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada na području 

Općine Draganić za 2026. godinu (54) 

72. Rješenje o imenovanju Odbora za dodjelu javnih priznanja Općine Draganić (10)  

73. Rješenje o izboru Mandatne komisije (25) 

74. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Draganić za razdoblje od 2026. - 

2029. godine (54) 

75. Socijalni program Općine Draganić za 2026. godinu (54) 

76. Zaključak o donošenju prijedloga Županijskoj Skupštini Karlovačke županije o razriješenju i 

imenovanju dužnosti mrtvozornika za područje Općine Draganić (40) 

77. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. 

godinu (26) 

78. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređenja komunalne 

infrastrukture za 2024. godinu (26) 

79. Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o poslovanju Komunalnog društva Draganić d.o.o. za 

2024. godinu (26) 

80. Zaključak o prihvaćanju polugodišnjeg izvješća o radu Općinskog načelnika za razdoblje lipanj - 

prosinac 2024. god. (40) / Polugodišnje izvješće o radu općinske načelnice Općine Draganić za 

razdoblje 1. srpnja 2024. -  31. prosinca 2024. godine (40) 

81. Zaključak o prihvaćanju polugodišnjeg izvješća o radu Općinskog načelnika za razdoblje siječanj – 

lipanj 2025. god. (52) / Polugodišnje izvješće o radu općinske načelnice Općine Draganić za razdoblje 

siječanj – lipanj 2025. god. (52) 

____________________________________________________________________ 
 

 

6.   OPĆINA PLAŠKI 
 

1. PRVE Izmjene i dopune Proračuna Općine Plaški za 2025. godinu (46) / Odluka o I. Izmjenama i 

dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Plaški za 2025. godinu (46) 

2. PRVE Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2025. god. 

(46) 

3. PRVE Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2025. godini (46) 

4. PRVE Izmjene i dopune Socijalnog programa Općine Plaški za 2025. godinu (46) 

5. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Plaški za 2025. godinu (55a) 

6. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Plaški za 2024. godinu (25) 

7. Godišnji plan čišćenja cestovnog pojasa od lako zapaljivih tvari na nerazvrstanim cestama Općine 

Plaški (18) 

8. Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za područje Općine Plaški za 2025. godinu 
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(9) 

9. Izvješće Mandatne komisije o redovnim izborima za članove Općinskog vijeća Općine Plaški (25) 

10. Izvješće o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina na 

području Općine Plaški za 2024. god. (9) 

11. Izvješće o stanju zaštite od požara i provedbe godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od 

požara na području Općine Plaški za 2024. godinu (9) 

12. Izvješće o provedbi programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za 

Republiku Hrvatsku na području Općine Plaški u 2024. godini (18) 

13. Izvješće o provedbi zadaća i mjera zaštite od požara na području Općine Plaški sukladno Programu 

aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2025. god. 

(23) 

14. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Općini Plaški za 

I-XII 2024. godine (25) 

15. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Plaški za razdoblje I-XII 

2024. godine (25) 

16. Odluka o I. Izmjenama i dopunama Odluke o načinu obavljanja komunalnih djelatnosti na području 

Općine Plaški (39) 

17. Odluka o financijskoj jednokratnoj pripomoći roditeljima za novorođenče (55a) 

18. Odluka o imenovanju osobe zadužene za sustavno gospodarenje energijom u Općini Plaški (53a) 

19. Odluka o donošenju Plana djelovanja civilne zaštite Općine Plaški (34) 

20. Odluka o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu za Općinu Plaški 

(39) 

21. Odluka o donošenju Godišnjeg plana rada Općine Plaški za 2026. godinu (49) 

22. Odluka o grobljima (55a) 

23. Odluka o isplati jednokratne novčane naknade – božićnice umirovljenicima s prebivalištem na području 

Općine Plaški (50) 

24. Odluka o izboru Mandatne komisije (25) 

25. Odluka o izboru Komisije za izbor i imenovanja Općine Plaški (25) 

26. Odluka o izboru predsjednika Općinskog vijeća Općine Plaški (25) 

27. Odluka o izboru potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Plaški (25) 

28. Odluka o izboru Povjerenstva za Statut, Poslovnik i propise (39) 

29. Odluka o izboru Povjerenstva za proračun i financije (39) 

30. Odluka o izboru Povjerenstva za predstavke i pritužbe (39) 

31. Odluka o izboru Povjerenstva za društvene djelatnosti (39) 

32. Odluka o izboru Povjerenstva za gospodarstvo, obnovu i razvitak (39) 

33. Odluka o komunalnoj naknadi (46) 

34. Odluka o komunalnom doprinosu (46) 

35. Odluka o komunalnom redu (46) 

36. Odluka o korištenju sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 

2026. godinu (55a) 

37. Odluka o kriterijima za upis te iznos kojim roditelji financiraju trošak boravka djece u dječjem vrtiću pri 

Osnovnoj školi Plaški (55a) 

38. Odluka o načinu obavljanja komunalnih djelatnosti na području Općine Plaški (9) 

39. Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Plaški 

(55a) 

40. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u predmetu: Održavanje nerazvrstanih lokalnih cesta i putova 

u zimskim uvjetima na području Općine Plaški u razdoblju 2025. – 2029. (46) 

41. Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području Općine Plaški (9) 

42. Odluka o osnivanju Stožera civilne zaštite Općine Plaški i imenovanju načelnika, zamjenika načelnika 

i članova Stožera (26) 

43. Odluka o plaći općinskog načelnika i zamjenika/zamjenice općinskog načelnika te drugim pravima 

općinskog načelnika, zamjenika/zamjenice općinskog načelnika (55a) 

44. Odluka o početku mandata ravnatelja Knjižnice i čitaonice Plaški (11) 

45. Odluka o pokretanju postupka izrade Provedbenog programa Općine Plaški za razdoblje od 2025. do 

2029. godine (40) 

46. Odluka o porezima Općine Plaški (9) 

47. Odluka o porezima Općine Plaški (55a) 
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48. Odluka o potvrđivanju imenovanja zapovjednika i zamjenika zapovjednika Dobrovoljnog vatrogasnog 

društva Plaški (40) 

49. Odluka o povjeravanju obavljanja komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova u Općini Plaški (39) 

50. Odluka o povjeravanju obavljanja komunalne djelatnosti održavanja javnih površina u Općini Plaški 

(39) 

51. Odluka o povjeravanju obavljanja komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta (zimski period) 

(39) 

52. Odluka o povjeravanju obavljanja komunalne djelatnosti održavanja groblja i usluga ukopa pokojnika u 

Općini Plaški (55a) 

53. Odluka o prestanku Ugovora o radu Ravnatelju Knjižnice i čitaonice Plaški (8) 

54. Odluka o preventivnoj deratizaciji i dezinsekciji (55a) 

55. Odluka o priznavanju prava na novčanu paušalnu naknadu za podmirivanje troškova prehrane lokalnih 

dužnosnika Općine Plaški (55a) 

56. Odluka o raspoređivanju sredstava Proračuna Općine Plaški za financiranje političkih stranaka 

Općinskog vijeća Općine Plaški za 2025. godinu (39) 

57. Odluka o raspoređivanju sredstava Proračuna Općine Plaški za financiranje političkih stranaka 

Općinskog vijeća Općine Plaški za 2025. godinu (55a) 

58. Odluka o razrješenju Ravnatelja Knjižnice i čitaonice Plaški (8) 

59. Odluka o subvenciji troškova stanovanja za 2025. godinu (9) 

60. Odluka o sufinanciranju javnog prijevoza redovitih srednjoškolskih učenika za školsku godinu 

2025./2026. (34) 

61. Odluka o sufinanciranju troškova umjetnog osjemenjivanja krava i junica u 2026. godini u Općini Plaški 

(55a) 

62. Odluka o sufinanciranju troškova sterilizacije i kastracije pasa i mačaka na području Općine Plaški 

(55a) 

63. Odluka o ustrojavanju Motriteljsko – dojavne službe (21) 

64. Odluka o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Plaški za 2024. 

godinu (39) 

65. Odluka o usvajanju Provedbenog programa Općine Plaški za razdoblje od 2025. do 2029. god. (40) 

66. Odluka o uvođenju Riznice Općine Plaški i Objedinjene glavne knjige proračuna (55a) 

67. Odluka o usvajanju Plana rada i razvitka knjižnice i čitaonice Plaški za 2026. godinu (55a) 

68. Odluka o visini osnovice za izračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu 

Općine Plaški (11) 

69. Odluka o visini koeficijenata složenosti poslova i visini osnovice za obračun plaće zaposlenika 

Programa predškolskog odgoja i obrazovanja-cjelodnevni program pri OŠ Plaški i načinu financiranja 

provedbe Programa od strane Općine Plaški (55a) 

70. Odluka o vrijednosti boda za obračun visine komunalne naknade (46) 

71. Plan korištenja teške građevinske mehanizacije za žurnu izradu protupožarnih prosjeka i probijanja 

protupožarnih putova (21) 

72. Plan motrenja, čuvanja i ophodnje građevina i površina za koje prijeti opasnost od nastajanja i širenja 

požara (21) 

73. Plan nabave Općine Plaški za 2025. godinu (3) 

74. PRVE Izmjene i dopune Plana nabave Općine Plaški za 2025. godinu (11) 

75. DRUGE Izmjene i dopune Plana nabave Općine Plaški za 2025. godinu (32) 

76. TREĆE Izmjene i dopune Plana nabave Općine Plaški za 2025. godinu (34) 

77. ČETVRTE Izmjene i dopune Plana nabave Općine Plaški za 2025. godinu (47) 

78. Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Plaški za 2026. godinu s trogodišnjim 

financijskim učincima (55a) 

79. Plan prijma u službu za 2025. godinu (3) 

80. PRVE Izmjene i dopune Plana prijma u službu za 2025. godinu (34) 

81. Plan aktivnog uključenja svih subjekata zaštite od požara na području Općine Plaški u protupožarnoj 

sezoni u 2025. godini (18) 

82. Plan rada Stožera civilne zaštite Općine Plaški za požarnu sezonu 2025. godine (18) 

83. Plan vježbi civilne zaštite Općine Plaški za 2025. godinu (2) 

84. Poslovnik o radu Stožera civilne zaštite Općine Plaški (26) 

85. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Plaški za 2025. godinu (46)  

86. Program o namjeni korištenja novčanih sredstava šumskog doprinosa za 2026. godinu (55a) 
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87. Program korištenja novčanih sredstava od prodaje obiteljskih kuća i stanova u državnom vlasništvu u 

Općini Plaški za 2026. godinu (55a) 

88. Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Plaški za 2026. godinu (55a) 

89. Program održavanja komunalne infrastrukture Općine Plaški za 2026. godinu (55a) 

90. Program korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, 

privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu Republike Hrvatske, na području Općine Plaški za 2026. godinu (55a) 

91. Program operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od 

interesa za Republiku Hrvatsku na području Općine Plaški u 2025. godini (18) 

92. Proračun Općine Plaški za 2026. godinu i projekcije za 2027.-2028. godinu (55a) / Odluka o izvršavanju 

Proračuna Općine Plaški za 2026. godinu (55a) 

93. Socijalni program Općine Plaški za 2026. godinu (55a) 

94. Zaključak o davanju suglasnosti tvrtki Plaški KOM d.o.o. na cjenik komunalnih usluga ukopa i 

pogrebničke djelatnosti na području Općine Plaški (34) 

95. Zaključak o davanju suglasnosti tvrtki Plaški KOM d.o.o. na cjenik dimnjačarskih usluga na području 

Općine Plaški (40) 

96. Zaključak o davanju suglasnosti tvrtki Plaški KOM d.o.o. na cjenik zimske službe na području Općine 

Plaški (40) 

97. Zaključak o davanju suglasnosti tvrtki Plaški KOM d.o.o. Plaški u slučaju potrebe angažiranja dodatnih 

obrta (podizvoditelja) u svrhu izvršavanja dijela poslova zimskog održavanja na području Općine Plaški 

(48) 

98. Zaključak o davanju suglasnosti tvrtki Plaški KOM d.o.o. na cjenik grobnih naknada i naknade za kupnju 

grobnih mjesta (56) 

99. Zaključak o davanju suglasnosti tvrtki Plaški KOM d.o.o. na cjenik javne usluge prikupljanja miješanog 

komunalnog otpada na području općine Plaški sukladno pisanom zahtjevu za izdavanje suglasnosti na 

cjenik i prijedlogu cjenika od 29.12.2025. god. (57) 

100. Zaključak o prihvaćanju u cjelosti Izvješća o radu općinskog načelnika Općine Plaški za razdoblje od 

01.07.2024. do 31.12.2024. godine (9) 

101. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu općinskog načelnika Općine Plaški za razdoblje 01.01.2025. – 

30.06.2025. (39) 

102. Zaključak o prihvaćanju u cjelosti Izvješća o radu Dobrovoljnog vatrogasnog društva Plaški za 2024. 

godinu (39)  

103. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Općinskog vijeća Srpske nacionalne manjine Općine Plaški za 

2024. godinu (39)  

104. Zaključak o prihvaćanju u cjelosti Izvješća o radu Knjižnice i čitaonice Plaški za 2024. godinu (39)  

105. Zaključak o prihvaćanju u cjelosti Izvješća o poslovanju tvrtke Plaški KOM d.o.o. za 2024. godinu (39) 

106. Zaključak o usvajanju Izvješća Načelnika Općine Plaški o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja 

komunalne infrastrukture u Općini Plaški za 2024. godinu (25) 

107. Zaključak o usvajanju Izvješća Načelnika Općine Plaški o izvršenju Programa održavanja komunalne 

infrastrukture u Općini Plaški za 2024. godinu (25) 

108. Zaključak o utvrđenju popisa lokaliteta i prostora radi uspostave zapovjednih mjesta za koordinaciju 

gašenja požara (18) 

___________________________________________________________________________________________ 

 

 

7.   OPĆINA SABORSKO 
 

1. Analiza sustava civilne zaštite na području Općine Saborsko za 2025. godinu (55a) 

2. PRVE Izmjene i dopune programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu (45) 

3. PRVE Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2025. godini (45) 

4. PRVE Izmjene i dopune Programa socijalne skrbi za 2025. godinu (55a) 

5. PRVE Izmjene i dopune Programa utroška sredstava turističke pristojbe za 2025. godinu (55a) 

6. PRVE Izmjene i dopune Odluke o raspodjeli rezultata za 2025. god. (55a) 

7. PRVE Izmjene i dopune Programa javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj zaštiti Općine Saborsko za 

2025. godinu (55a) 

8. PRVE Izmjene i dopune Programa utroška šumskog doprinosa za 2025. godinu (55a) 

9. DRUGE Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture u 2025. godini (55a) 
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10. DRUGE Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2025. godini (55a) 

11. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture u 2024. godini (19)  

12. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2024. godini (19) 

13. Izvješće o izvršenju Programa socijalnih potreba Općine Saborsko za 2024. godinu (19) 

14. Izvješće o izvršenju Programa utroška šumskog doprinosa za 2023. godinu (19) 

15. Izvješće o izvršenju Programa utroška turističke pristojbe u 2023. god. (19) 

16. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba za zaštitu i spašavanje Općine Saborsko za 2024. god. 

(19) 

17. Odluka o I. Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Saborsko za 2025. god. (45) / I. Izmjene i 

dopune Proračuna Općine Saborsko za 2025. god. (45) 

18. Odluka o II. Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Saborsko za 2025. god. (55a) / II. Izmjene i 

dopune Proračuna Općine Saborsko za 2025. god. (55a) 

19. Odluka o donošenju IV. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Saborsko (45) / Odredbe 

za provedbu Prostornog plan uređenja Općine Saborsko (45) 

20. Odluka o dopuni Odluke o socijalnoj skrbi na području Općine Saborsko (8) 

21. Odluka o dopuni Odluke o načinu financiranja Vijeća nacionalnih manjina u Općini Saborsko za 2025. 

god. (8) 

22. Odluka o financiranju učeničkih domova za školsku godinu 2025./2026. (35) 

23. Odluka o financiranju kupnje radnih bilježnica za učenike 1.-8. razreda s područja Općine Saborsko 

(35) 

24. Odluka o imenovanju Povjerenstava za uvođenje u posjed poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 

Republike Hrvatske za Općinu Saborsko (8) 

25. Odluka o izboru Mandatnog odbora (28) 

26. Odluka o izboru Odbora za izbor i imenovanja (28) 

27. Odluka o izboru predsjednika Općinskog vijeća Općine Saborsko (28) 

28. Odluka o izboru potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Saborsko (35) 

29. Odluka o izboru Odbora za financije i proračun (35) 

30. Odluka o izmjeni Odluke o izboru Odbora za financije i proračun (45) 

31. Odluka o izboru Odbora za komunalnu infrastrukturu (35) 

32. Odluka o izmjeni Odluke o izboru Odbora za komunalnu infrastrukturu (45) 

33. Odluka o izboru Odbora za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost (35) 

34. Odluka o izmjeni Odluke o izboru Odbora za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost (45) 

35. Odluka o izboru Odbora za socijalnu skrb (35) 

36. Odluka o izmjeni Odluke o izboru Odbora za socijalnu skrb (45) 

37. Odluka o izboru Odbora za predstavke i pritužbe (35) 

38. Odluka o izmjeni Odluke o izboru Odbora za predstavke i pritužbe (45) 

39. Odluka o izboru Odbora za gospodarstvo (35) 

40. Odluka o izmjeni Odluke o izboru Odbora za gospodarstvo (45) 

41. Odluka o izboru Odbora za obrazovanje (35) 

42. Odluka o izmjeni Odluke o izboru Odbora za obrazovanje (45) 

43. Odluka o izboru Odbora za protokol i društvena događanja (35) 

44. Odluka o izmjeni Odluke o izboru Odbora za protokol i društvena događanja (45) 

45. Odluka o izmjeni Odluke o visini, načinu obračuna i isplati naknade dobrovoljnim vatrogascima (49) 

46. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Stožera civilne zaštite Općine Saborsko i imenovanju načelnika, 

zamjenika načelnika i članova Stožera (50) 

47. Odluku o izmjeni Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Općine Saborsko za redovito 

financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Općinskom vijeću Općine 

Saborsko za 2025. godinu (55a) 

48. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o porezima Općine Saborsko (8) 

49. Odluka o izmjenama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela  Općine Saborsko 

(8) 

50. Odluka o izmjenama Odluke o plaći i naknadama, te ostalim pravima Općinskog načelnika i zamjenika 

Općinskog načelnika Općine Saborsko (8) 

51. Odluka o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu 

Općine Saborsko (8) 

52. Odluka o kriterijima i načinu provođenja ocjenjivanju službenika i namještenika u Jedinstvenom 

upravnom odjelu Općine Saborsko (8) 

»GLASNIK KARLOVAČKE ŽUPANIJE« / KAZALO za 2025. godinu ________________________________________________________________________________________________________________24



 

 

 

 

53. Odluka o načinu financiranja Vijeća nacionalnih manjina u Općini Saborsko za 2026. god. (58b) 

54. Odluka o osnivanju Stožera civilne zaštite Općine Saborsko i imenovanju načelnika, zamjenika 

načelnika i članova Stožera (38) / Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Stožera civilne zaštite Općine 

Saborsko i imenovanju načelnika, zamjenika načelnika i članova Stožera (50) 

55. Odluka o osnivanju Savjeta mladih Općine Saborsko (55a) 

56. Odluka o poništenju Javnog poziva za isticanje kandidatura za izbor članova Savjeta mladih Općine 

Saborsko (45) 

57. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 

Hrvatske na području Općine Saborsko (45) 

58. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 

Hrvatske na području Općine Saborsko (55a) 

59. Odluka o raspodjeli rezultata za 2024. godinu (19) 

60. Odluka o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Općine Saborsko za redovito financiranje političkih 

stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Saborsko za 2025. godinu (35) 

61. Odluka o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Općine Saborsko za redovito financiranje političkih 

stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Saborsko za 2026. godinu 

(58b) 

62. Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnog dobra u općoj 

uporabi (18) 

63. Odluka o usvajanju Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Saborsko za 2025. 

godinu (19) 

64. Odluka o visini studentske stipendije (35) 

65. Odluka o visini grobnih naknada i usluga na području općine Saborsko (55a) 

66. Odluka o visini paušalnog poreza po krevetu, smještajnoj jedinici u kampu i smještajnoj jedinici u kamp 

odmorištu i smještajnoj jedinici robinzonskog turizma (8) 

67. Plan brojčanih oznaka ustrojstvenih jedinica i službenih osoba Općine Saborsko (15) 

68. Plan klasifikacijskih oznaka Općine Saborsko (15) 

69. Plan nabave Općine Saborsko za 2025. godinu (5) 

70. Plan prijma u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Saborsko za 2025. godinu (1) 

71. Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Saborsko za 2026. godinu s trogodišnjim 

financijskim učincima (58b) 

72. Pravilnik o kriterijima za utvrđivanje natprosječnih rezultata u radu i načinu isplate dodatka za 

uspješnost u radu službenika i namještenika u Općini Saborsko (6) 

73. Pravilnik o radu (6) 

74. Pravilnik o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Saborsko (7) 

75. Pravilnik o izmjenama Pravilnika o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Saborsko 

(18) 

76. Pravilnik o izmjeni Pravilnika o stipendiranju učenika i studenata Općine Saborsko (55a) 

77. Program građenja komunalne infrastrukture za 2026. godinu (58b)  

78. Program održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu (58b) 

79. Program utroška šumskog doprinosa za 2026. godinu (58b)  

80. Program korištenja sredstava ostvarenih od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u 

prostoru za 2026. godinu (58b)  

81. Program utroška sredstava turističke pristojbe za 2026. godinu (58b)  

82. Program javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj zaštiti Općine Saborsko za 2026. godinu (58b) 

83. Proračun Općine Saborsko za 2026. i Projekcija za 2027. i 2028. godinu (58b) / Odluka o prihvaćanju 

Plana Proračuna Općine Saborsko za 2026. godinu i Projekcija Proračuna za 2027. i 2028. godinu 

(58b) / Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Saborsko za 2026. godinu (58b) 

84. Socijalni program Općine Saborsko za 2026. godinu (58b) 

85. Suglasnost na Cijenik grobnih naknada na području Općine Saborsko (7) 

86. Višegodišnji plan uravnoteženja Plana Proračuna Općine Saborsko za razdoblje 2026. – 2028. godine 

(58b) 

87. Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Saborsko za 2024. godinu 

(19) 

88. Zaključak o prihvaćanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Saborsko za razdoblje 

od 1. siječnja do 30. lipnja 2025. god. (35) / Polugodišnje izvršenje Proračuna Općine Saborsko za 

razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2025. god. (35) 
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89. Zaključak o raspisivanju Javnog poziva za isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih Općine 

Saborsko (35) / Javni poziv za isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih Općine Saborsko (35) 

90. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu komunalnog poduzeća Sabkom za 2024. godinu (55a) / 

Izvješće o radu komunalnog poduzeća Sabkom za 2024. godinu (55a) 

91. Zaključak o usvajanju Godišnjeg programa mjera za obvezne preventivne dezinfekcije, dezinsekcije i 

deratizacije kao posebne mjere zaštite pučanstva od zaraznih bolesti na području Općine Saborsko 

za 2025. godinu (8) 

92. Zaključak o usvajanju Izvješća o radu Općinskog načelnika Općine Saborsko u periodu od 30. lipnja 

- 31. prosinca 2024. godine (19) 

93. Zaključak o usvajanju Strategije upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Saborsko za razdoblje od 

2026. do 2032. godine (35) 

94. Zaključak o usvajanju Izvješća o radu Općinskog načelnika Općine Saborsko za period od 1. siječnja 

2025. do 30. lipnja 2025. godine (45) 

95. Zaključak o usvajanju Plana upravljanja imovinom Općine Saborsko za 2026. god. (58b) 

96. Zaključak o usvajanju Plana upravljanja destinacijom Turističke zajednice područja Plitvičke doline za 

razdoblje 2025.-2029. god. (58b) 

___________________________________________________________________________________________ 

 

 

8.   OSTALA RADNA TIJELA I USTANOVE 

 

 

MANDATNO POVJERENSTVO ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

1. Izvješće o mirovanju mandata vijećnika i početku mandata zamjenika vijećnika Županijske skupštine 

Karlovačke županije (29) 

2. Izvješće o mirovanju mandata vijećnika i početku mandata zamjenika vijećnika Županijske skupštine 

Karlovačke županije (53b) 

 

 

ODBOR ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA KARLOVAČKE ŽUPANIJE 

ZA 2024. GODINU 

1. Poslovnik o radu Odbora za dodjelu javnih priznanja Karlovačke županije za 2024. godinu (4)  

 

 

ODBOR ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE ZA STATUT i POSLOVNIK 

1. Zaključak o utvrđivanju pročišćenog teksta Odredbi za provedbu i Grafičkog dijela Prostornog plana 

Karlovačke županije (44c) 

2. Prostorni plan Karlovačke županije, Pročišćeni tekst (44c) 

 

KULTURNO VIJEĆE KARLOVAČKE ŽUPANIJE 

1. Kriteriji za ocjenu kvalitete programa javnih potreba u kulturi Karlovačke županije i mjerila za 

određivanje iznosa financijske potpore (30) 

 

 

UPRAVNI ODJEL ZA GRADITELJSTVO I OKOLIŠ KARLOVAČKE ŽUPANIJE  

1. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađene 

građevine na k.č. br. 893/1, k.o. Široka Rijeka, pokrenut po zahtjevu Kajtazović Smail iz Vojnića (52) 

2. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađene 

građevine na k.č. br. 4603/2, k.o. Vojnić, pokrenut po zahtjevu sada pok. Nikole Trbojevića iz Vojnića 

(53a) 

 

 

NIKOLA TESLA EXPERIENCE CENTER KARLOVAC 

1. Statut ustanove Nikola Tesla Experience Center Karlovac (14) 
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DOM ZDRAVLJA KARLOVAČKE ŽUPANIJE 

1. Statut Doma zdravlja Karlovačke županije (17) 

 

 

TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA OGULINA 

1. Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Turističke zajednice grada Ogulina (4) 

 

 

VODOVOD i KANALIZACIJA d.o.o. Karlovac 

1. Odluka o cijeni vodnih usluga (56) 

 

___________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Glasnik Karlovačke županije 

Izdavač – Karlovačka županija 

Uredništvo – Upravni odjel župana Karlovačke županije 

A. Vraniczanya br. 2, Karlovac 

 

telefon: 047/666-102 

e-mail: tajnistvo@kazup.hr 

 

 

Urednik – Bruno Bajac, mag. iur.  

Izlazi prema potrebi 

Godišnja pretplata – 132,72 € 
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